11Iro

HUmsa: Tennamuin
Bo3spact: 83

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 17.05.2012 19:48:50

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHHs1 Bpaua: 22.05.2012 14:47:43

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/264341/answer/264556




Ecnu aHecTe3m0I0Ty COracHH AaBaTh HAPKO03. corjallaiTech Ha omepanuio(kcrat, TYPIT2K moxHO
memnaTh Ipu 1I000M 00BEME MTPOCTATH, HO OCJIOXKHEHUST ObIBAIOT POBHO TaKue XkKe KaK U IIPU OTKPHITOM
omepanuy, KpOMe paHEeBhIX).



